



По факту обнаружения тела мужчины на юге Москвы проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту самоубийства мужчины на юге Москвы.

Вечером 07 марта 2017 года на балконе жилого дома, расположенного по улице Бакинской в городе Москве, родственница обнаружила тело мужчины 1943 года рождения. По предварительным данным, мужчина покончил жизнь самоубийством.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

09 Марта 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1106800/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v